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a 2 eunião Ordinária da 1a Sessão

Legisla· a da 48a Legislatura da Câmara

Municipal do Bonito, realizada em 30 de junho

de 2021.

,

.:.:)s 30 dias do mês de junho de 2021, às 16:00 haras, teve lugar a 20a

Pei.nião Ordinária da 1a Sessão Legislativa da 48a Legislatura da Câmara
•..•icipal do Bonito, sob a Presidência do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva,

3 ual estiveram presentes os sr-. Vereadores: José Roberval dos Santos,
.J aldo José da Silva, Edilson Eiji Barbosa Morimura, João Diniz da Silva,
- ones Ferreira da Silva, ítalo Damasceno Cabral de Andrade, Givanildo José
ca Silva Júnior, Walter Luiz Ribeiro Moraja Filho, Maria das Graças Barbosa da
S a, José Holanda Cavalcanti Filho e Anacléa Azevedo de Lima. O Sr.
ereador Marcelo Ciríaco dos Santos teve sua ausência justificada. Abertos os
::. a os o Sr. Presidente convidou o Sr. Vereador Walter Luiz Ribeiro Maroja

= "'0 para fazer a leitura da Bíblia; onde o mesmo leu: Matheus 5, Versículos
3, 44 e 45 Galates 3, seguido da Pai Nosso e Ave Maria. Em seguida, o Sr.

Presidente parabenizou a S~ Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva
cela passagem dos 28 anos de casamento. Do Expediente Constou:
Requerimento de autoria do Sr. Vereador João Diniz da Silva; solicitando ao
Secretário de Obras, Wilson Lourenço e a Defesa Civil para que seja
egularizado o abastecimento de água da comunidade do Sítio Cocho
quinzenalmente, pedimos também que seja colocado iluminação Pública em
quatro postes na mesma comunidade; pois a mesma paga a taxa de
iluminação Pública, por isso é direito e necessidade da mesma. Requerimento
de autoria do Sr. Vereador José Holanda Cavalcanti Filho; solicitando ao
Secretário de Governo Romilson Cabral, para que seja realizado com mais
frequência o apoio da guarda Municipal na localidade da Academia das cidades
no Bairro do Mutirão. Outro Requerimento do mesmo Vereador José Holanda
Ca a can . Filho; dando um Voto de Aplauso a Secretária de Saúde S~ Julieta
Fa as e ra Pinheiro e a toda equipe de Saúde que estão à frente com a
vacinação da COVID-19 pelo excelente trabalho apresentado. Requerimento
de autoria do Sr. Vereador Givanildo José da Silva Júnior; solicitando ao
Secretário de Obras son Lourenço, para que realize melhorias na estrada de
Bananeira do C e o e também na localidade de Água Vermelha --
disponibilizando ae máquina e materiais como: cascalho e piçarro nas~
principais ladeiras. Requerimento de autoria do Sr. Vereador Edilson Eiji
Barbosa o-írnura: Solicitando ao Sr. Prefeito Gustavo Adolfo e a Secretária de
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Saúde Julieta Farias, para que seja colocado um médico para a UBS da Sede
da Colônia. Requerimento de autoria do Sr. Vereador ítalo Damasceno Cabral
de Andrade, solicitando a Secretária de Ação Social para que seja feito um
abrigo para pessoas em situação de rua e vulnerabilidade social, tendo para
elas refeições e dormida diariamente, como também, que seja criado um
Projeto de Lei incentivando empresas instaladas no Município a estarem aptas
a um trabalho para assim saírem de situação de rua. Requerimento de autoria
da S~ Vereadora Anacléa Azevedo de Lima; solicitando ao Secretário de
Turismo Carlos Henrique Vilela, para que sejam colocadas Placas indicativas
do Ponto Turístico por toda cidade e também com sentido a cachoeiras com os
principais idiomas para uma melhor informação aos Turistas de todas as
nacionalidades, solicitou também que sejam colocadas Placas em altura
acessível com mapas e um breve histórico do Município, também com os
principais idiomas e em braile para dar mais acessibilidade a quem precisa,
tanto cadeirantes quanto pessoas com limitações visuais. Ainda requer que
também possa ser instalados Painéis de Led com sons e imagens da nossa tão
bela cidade, em pontos estratégicos como: Hotéis e Pousadas, Pontos
Turísticos e Praças Públicas; solicitou ainda que sejam ofertados cursos de
idiomas para os nossos guias turísticos locais, que podem ser feito em parceria
com o Sistema "S" ou até mesmo com alguma escola de línguas que temos no
nosso Município; visto a necessidade de comunicação com todos os turistas
que visitam o nosso Município e para um melhor atendimento a todos que
buscam lazer e entretenimento na nossa tão querida cidade. Requerimento de
autoria da S~ Vereadora Maria das Graças Barbosa da Silva; solicitando à
Secretária de Educação e Cultura Maria Elza, um estudo através de um novo
levantamento georreferenciado do transporte escolar na Comunidade de Barra
Azul, para que possamos atender a comunidade estudantil do ensino
fundamental em sua totalidade com programa "Caminho da Escola" em tempo
solicitamos que esse Requerimento caso aprovado, também seja enviada a
Coordenadoria de Transporte Escolar. Requerimento de autoria do Vereador
Presidente Paulo Sergio da Silva; convidando à Senhora Manuella Marinho,
Presidente da Campanha Pernambucana de Abastecimento e Saneamento -
COMPESA, o Sr. Thiago Grassi, Gerente da Coordenação do CAS Russa e o
Sr. Ednildo Miguel da Silva, gestor local da Loja Bonito para uma Audiência _
Pública em Agosto do corrente ano, para tratarmos de assuntos de extremo •.......
interesse da população do nosso Município como: Ampliação do Sistema de ~
Tratamento, Armazenamen o e Abastecimento/Distribuição da nossa estação, '\.\\' ~
Saneamento, troca de filtro, Aditoria do Agreste, Barragem de Serra Azul,
Desvio, Trocas de clorificadores Alto Bonito, limpeza da Barragem de Alto
Bonito, remodelação/ampliação, canalização da Barragem do Prata (grande.) •••
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ca a a barrage do P a a eq e o em o Boni o. Todos os referidos
Requerimentos foram aprovados por unanimidade. Continuando com os
trabalhos, o Sr. Presidente Paulo Sergio da Silva, colocou em discussão e
osterior votação o Projeto de Lei nO08/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo

Sergio da Silva; que dispõe sobre a Criação da Semana Municipal da
Agroecologia de Bonito e dá outras providências; o mesmo foi Aprovado por
Unanimidade em 1a Votação. O Projeto de Lei nO06/2021 de autoria do Sr.
Vereador Divaldo José da Silva; foi retirado de Pauta. O Projeto de Decreto n?
01/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; que Concede a
Medalha Alberto d'Oliveira ao Sr. Lázaro Figueiredo Aprovado por
Unanimidade em única votação. O Projeto de Resolução n? 02/2021 de autoria
do Sr. Vereador Paulo Sergio da Silva; que acrescenta o Parágrafo Único ao
Artigo 3° da Resolução 01/2007 da Câmara do Bonito e adota outras
providências. Encaminhada às Comissões Competentes para apresentar
Parecer. Projeto de Resolução n° 01/2021 de autoria do Sr. Vereador Paulo
Sergio da Silva; que altera a Resolução do Inciso 01, do Artigo 34 do
Regimento Interno da Câmara Municipal do Bonito, e adota outras
providências. Foi Encaminhado às Comissões competentes para apresentar
Parecer. Continuando com os trabalhos e não havendo mais quem quisesse
fazer uso da palavra, foi encerrada a mesma e também o 1° Período
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